



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради
від 01 березня 2021 року № 38 «Про утворення комісії з питань дотримання
законодавства про працю щодо легалізації зайнятості населення
та забезпечення виплати заробітної плати»

Керуючись статтями 17, 18, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
виконавчий комітет Саратської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Внести до рішення виконавчого комітету Саратської селищної ради від 01 березня 2021 року № 38 «Про утворення комісії з питань дотримання законодавства про працю щодо легалізації зайнятості населення та забезпечення виплати заробітної плати» такі зміни:

1. Додаток 1 до рішення викласти у новій редакції, згідно додатку до даного рішення.

2. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету селищної ради Тодорову М.І. оприлюднити дане рішення на веб-сайті Саратської селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради Тодорова М.І.

Селищний голова

В. Д. Райчева

12 липня 2021 року

№ 148

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Саратської селищної ради
від 12 липня 2021 року №148

Нова редакція Додатку 1 до рішення виконавчого комітету селищної ради
від 01 березня 2021 року № 32 «Про утворення комісії з питань дотримання
законодавства про працю щодо легалізації зайнятості населення
та забезпечення виплати заробітної плати»

СКЛАД
комісії з питань дотримання законодавства
про працю щодо легалізації зайнятості населення
та забезпечення виплати заробітної плати.

Голова комісії - Саратський селищний голова Райчева В.Д.
Заступник голови комісії - секретар Саратської селищної ради Проданов В.П.
Секретар комісії - провідний спеціаліст-економіст відділу доходів, бюджету та економічного розвитку фінансового управління Саратської селищної ради Переправка О.П.
Члени комісії:
Начальник фінансового управління Саратської селищної ради – Небога О.І.
Начальник відділу соціального захисту Саратської селищної ради – Даракчі О.А.
Заступник начальника відділу обслуговування громадян №18 управління обслуговування громадян ГУ ПФУ Одеської області (за згодою) – Лемак М.П.
Директор Саратської районної філії Одеського обласного центру зайнятості (за згодою) – Осипенко О.І.
Т.в.о.начальника відділення поліції №1 Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області (за згодою) – Буюклі О.І.
Головний Державний ревізор – інспектор Південного відділу податків і зборів фізичних осіб та проведення коміральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС в Одеській області (за згодою) - Жеріхова М.І.
Начальник відділу – Головний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку, звітності та фінансово-господарського забезпечення Саратської селищної ради – Владова С.І.
Головний державний інспектор з питань праці та заробітної плати управління з питань праці Головного управління Держпраці в Одеській області (за згодою) – Перебийносок Р.М.

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету

М.І. Тодоров